

Отдел
художественного
творчества
Государственное
учреждение
дополнительного
образования
«Горецкий
районный центр
творчества детей и
молодежи»

ДЕТЛАНДИЯ

Газета для заботливых родителей

Выпуск 1

30 ноября 2022 года

МЫ ВМЕСТЕ

Совместный опыт взаимодействия семьи и отдела художественного творчества в основном и главном уже сложился в ходе взаимодействия педагогического коллектива, детей дошкольного возраста и их родителей, укрепления партнерских отношений, создания доброжелательной воспитательной среды в рамках реализации проекта «Мы нужны друг другу» в прошлом году.

И реализация проекта «Мы вместе» является его логическим продолжением. Ведущей идеей проекта является стратегия взаимодействия с родителями различных возрастных категорий учащихся, целыми семьями обучающихся, направленная на создание оптимальных условий для творческого развития, с учётом интересов и индивидуальной траектории каждого, в интересах совершенствования культурно-образовательного пространства учреждения дополнительного образования.

Девиз нашей совместной работы: «Вместе мы сделаем больше, вместе мы сделаем лучше».

Проект включает в себя четыре направления:



культурно-досуговое направление «Вместе весело живём!» - активный досуг, проведение совместных мероприятий;

образовательно-просветительское направление «Школа успешных родителей» - развитие умственных способностей детей через совместную деятельность со взрослыми;

художественно-эстетическое направление «Добрых рук мастера» - развитие умений, навыков, художественно-эстетического вкуса в рамках совместной деятельности взрослых и детей;

информационно-имиджевое «На волне событий» - информирование о работе объединений по интересам, повышение имиджа учреждения дополнительного образования в целом.

Надеемся на плодотворную, успешную и интересную совместную деятельность!

Галина Другакова,
заведующий отделом
художественного творчества

Уважаемые родители!
Напоминаем, что почта «Спрашиваем-ответим» продолжает свою работу!
Ждем ваших вопросов, предложений по совместной реализации проекта «Мы вместе».



Девиз номера:
«Собраться вместе - это начало. Держаться вместе - это прогресс. Работать вместе - это успех.»

В этом выпуске:

Мы вместе	1
Мамы и папы, как пуговицы: на них все держится	2
Цветочная мастерская	2
Кинезиология - гимнастика для мозга	3
Пионерии 100!	3
Этика поведения в родительских чатах	4

МАМЫ И ПАПЫ, КАК ПУГОВКИ: НА НИХ ВСЕ ДЕРЖИТСЯ

Старт проекта оказался веселым, интересным, захватывающим. Мамы вместе с ребятами с удовольствием окунулись в конкурсно-развлекательную атмосферу праздника «Мамы, как пуговицы: на них все держится».

Эмоционально, с горящими глазами рассказывали о своих мамах, активно выполняли предложенные задания, участвовали в



конкурсах и играх. Прекрасным завершением праздника стало совместное оформление открытки.



Мамы с интересом рассматривали свои портреты, выполненные самыми маленькими учащимися объединений по интересам, на выставке рисунков «Все для мамочки любимой».

В рамках Недели родительской любви мамы и папы с благодарностью и трепетом принимали подарки от



своих деток, сделанные своими руками на занятиях кружков. Это открытки, поделки, сладкие букеты, видеопослания и красивые теплые слова.

Галина Другакова,
заведующий отделом
художественного творчества



ЦВЕТОЧНАЯ МАСТЕРСКАЯ

Такое красивое название имеет объединение по интересам. И не зря! На его занятиях девочки изготавливают из гофрированной бумаги сладкие цветочные букеты, разнообразные цветы,



топиарии, денежные деревья и многое другое. Все изделия находят применение в жизни: их дарят на праздник и просто так без повода мамам, бабушкам, тетям, учителям, украшают интерьер дома.

Несмотря на то, что ребята занимаются совсем недавно (первый год), уже есть результаты - победа в международном конкурсе «Солнечный свет».

Очень радует, что увлече-

ние детей активно поддерживают родители.

Одна девочка попросила помощи в изготовлении необычного букета для дяди, который очень любит сладкое. Получилось оригинально и красиво.



Постараемся и дальше удивлять всех!

Татьяна Валентова,
педагог дополнительного
образования



КИНЕЗИОЛОГИЯ - ГИМНАСТИКА ДЛЯ МОЗГА

Кинезиологию я, как педагог, в своей практике использую третий год.

Очень полезна кинезиологическая гимнастика в период подготовки к школе. Она развивает тело, повышает стрессоустойчивость организма, синхронизирует работу полушарий, улучшает зрительно-моторную координацию, формирует пространственную ориентировку, совершенствует регулируемую и координирующую роль нервной сис-



темы. И что важно: упражнения дают немедленный эффект.

Попробуйте выполнить ряд основных упражнений на развитие межполушарного взаимодействия:

1.«Пальчики здороваются»: Каждый палец, начиная с мизинца, касается большого пальца по очереди.

2.«Кулак, ребро, ладонь»: изобразить ладонь в виде «кулака», затем «ребром» и «ладонью» вниз. С каждым разом ускоряем темп выполнения задания.

3.«Рисование обеими руками»: обводить синхронно обеими руками предлагаемый рисунок.

4.«Ухо-нос»: возьмитесь правой рукой за нос, а левой рукой за левое ухо (чтобы руки образовали «крест»). На счет «раз» поменяйте положение рук. 5.«Солдатык марширует»: левая рука в виде кулачка, а правую упереть ладонью к левой. На счет раз, поменять положение рук.

Каждое упражнение выполняют по 1-2 минуты, в различном порядке и сочетании.

Я желаю Вам вдохновения для выполнения этих чудесных упражнений совместно с детьми!

Ирина Астапенко,
педагог дополнительного
образования



ПИОНЕРИИ 100!



Минуло 100 лет, как была создана Пионерская организация. Свой вековой юбилей она отметила 19 мая 2022 года. За этот срок пионерии есть чем гордиться и сегодня у нее есть продолжатели.

Вступление в пионеры — один из самых узнаваемых символов СССР — пионерия стала важной вехой в жизни каждого советского школьника.

Мы, взрослое поколение, помним тепло пионерских костров и песни возле них: «Взвейтесь кострами...», «Орлята» и др..

Мы решили в отделе художественного творчества открыть мини

музей пионерской организации. На экскурсию будут приглашены все учащиеся кружков, школ города и района.

Кое-какой материал у нас уже есть - из него мы оформили небольшую выставку.

Уважаемые родители! Если у вас есть чем поделиться с нами — сделать пионерский подарок из вашего прошлого, будем очень рады.

Галина Другакова,
заведующий отделом
художественного творчества



ЭТИКА ПОВЕДЕНИЯ В РОДИТЕЛЬСКИХ ЧАТАХ

Мы живем в эру электронных технологий. Они внедрились везде, в том числе, в образовательные учреждения. Общение в групповых чатах — новая реальность коммуникации между педагогами и родителями.

Для удобства общения в социальных сетях и мессенджерах, предлагаем вашему вниманию памятку «Этика поведения в родительских чатах»:

один раз обозначить четкие правила поведения в группе и потом не стесняться напоминать о них тем, кто их нарушает;

помните, чат создан для того, чтобы всем родителям была доступна оперативная информация о жиз-

ни ребят в кружке; важное правило этикета: «Не звонить и не писать собеседникам в период времени с 20:00 ч. до 09.00 ч. утра!»;

в родительском чате должна быть только важная информация, затрагивающая исключительно интересы жизни учащихся кружка;

не засоряйте чат пустым общением, иначе важная информация потеряется в ворохе сообщений;

научитесь общаться письменно - проявлять вежливость, вести себя тактично;

важные для вас вопросы уточняйте лично у педагога, не полагаясь лишь на информацию из чата;

чат не предназначен для решения личных проблем, если хочется с кем-то пообщаться лично, напишите этому человеку, а не в общую группу.

Уважаемые родители, приглашаем вас на нашу страничку в инстаграме (oxt). Там мы выкладываем новости о нашей жизни в отделе художественного творчества. Это объявления и фотографии, небольшие видео с занятий кружков, интересных мероприятий, отчёты о выставках. Очень надеемся, что вы будете «активными» зрителями и не пропустите интересные моменты творчества наших с вами замечательных детей!!!

Анна Позднякова,
методист центра



НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ



— Подведены итоги конкурса-выставки «Календарная зорка»

ВНИМАНИЕ! РОДИТЕЛИ!

8 и 22 декабря в 18.30 приглашаем желающих на мастер-классы. Готовимся к Новому году!

Ответственные за выпуск:
Другакова Г. А.,
Астапенко И. И.,
Валентова Т. С.,
Позднякова А. Н.

Наш адрес: г. Горки, ул. Горького, д. 1
Телефон: 8-02233-48288
Эл. почта: oxt.gorki@mail.ru
Инстаграм: oxt



Девиз отдела: Ребенок — это сто масок, сто ролей способного актера. И надо дать ему возможность сыграть на прекрасной сцене детства эти сто ролей.